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Odgovor na vprašanje št. 102,

ki ga je podala članica občinskega sveta ga. Tatjana Mulej glede odkrivanja onesnaženosti pitne vode s 
fekalijami in terminskim planom ter prenehanjem kloriranja zajetja zbiralnika pitne vode.

Občina Žirovnica obravnavano problematiko ureja v skladu z ugotovitvami pristojnih služb, s katerimi 
potekajo tudi redni usklajevalni sestanki. Aktivnosti se izvajajo strokovno, načrtno in usklajeno. Občina 
je v sodelovanju z Javno komunalnim podjetjem Jeko d.o.o. in Medobčinskim inšpektoratat in redarstvom 
občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica pristopila k preverjanju statusa vikend objektov ter 
odvajanjem komunalne odpadne vode. Ti objekti imajo gradbeno dokumentacijo iz časa pred določitvijo 
vodovarstvenega režima, zato je Občina Žirovnica organizirala sestanek z lastniki z namenom 
vzpostavitve ustrezne komunalne ureditve v skladu z veljavno Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne 
odpadne vode. V primeru neizpolnitve obveznosti skladno z zakonodajo bodo pristojni organi dolžni 
ukrepati v skladu z veljavnimi predpisi.

V proces ugotavljanja vzroka onesnaženosti vode je aktivno vključen tudi Geološki zavod Slovenije, ki bo 
v okviru nadaljnjih aktivnosti izvedel dodatne hidrogeološke raziskave, saj dosedanje analize kažejo, da 
je vodni vir večinoma stabilen in kakovosten, posebnih obremenitev v času meritev ni bilo zaznati.

Občina Žirovnica je na pobudo župana in državnega svetnika Leopolda Pogačarja pristopila k pospešitvi 
postopkov priprave in sprejema uredb o vodovarstvenih območjih za vodne vire v občinah Žirovnica in 
Jesenice. Vodni vir Završnica je namreč še vedno varovan z Odlokom o varstvu vodnih virov in ukrepih 
za zavarovanje pitnih voda za Občino Žirovnica (Ur. l. RS, št. 2001.) Državni svet je pobudo podprl in jo 
s sklepom posredoval Ministrstvu za naravne vire in prostor. V januarju 2026 je Občina prejela uradno 
obvestilo, da je obravnava spremembe Uredbe o vodovarstvenih območjih za vodne vire v občinah 
Žirovnica in Jesenice, ki bo nadomestila trenutno veljavni odlok, predvidena v letih 2026–2027.

Dezinfekcija z natrijevim hipokloritom se bo izvajala do vzpostavitve stabilnih mikrobioloških razmer 
oziroma ko bodo pristojne institucije potrdile, da je kakovost vode stabilna in da nadaljnje kloriranje ni 
več potrebno.
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